

Prezentator și realizator radio-TV, **Marius Constantinescu** a absolvit Școala Superioară de Jurnalism, în 2001, și Facultatea de Jurnalism și Științele Comunicării, în 2002. Are un master în publicitate, obținut la Facultatea de Litere a Universității București, și altul în Istoria Artei (Universitatea Națională de Arte București). A lucrat în publicitate și, după opt ani de radio (Radio România Tineret, Actualități și Cultural), a descoperit televiziunea și libertatea dată de jocul cu imaginea. Cartea sa de vizită o constituie titlurile pe care le-a transformat în repere: *Marile picturi ale lumii, V... de la vizual, Jurnal Cultural, Profil. Poveste. Personaj* (TVR Cultural, TVR1, TVR2). Din 2005 a fost legat de fiecare ediție a Festivalului Internațional George Enescu, unde prezintă concertele transmise în direct și realizează interviurile (exclusivități naționale) cu cei mai importanți artiști invitați. Pe lângă Festivalul Internațional George Enescu, Marius a prezentat, de-a lungul anilor, Gala Premiilor GOPO, Festivalul RadiRo, Gala Festivalului de Film European, Gala Premiilor de Excelență ale Institutului Cultural Român, Balul Operei din Cluj-Napoca, Festivalul Classics For Pleasure, Gala Premiilor AFCN. A obținut trei premii APTR, unul dintre ele pentru *Profil. Poveste. Personaj*, proiect care a devenit și carte (Editura ART). În 2013 a publicat *CORTEZ*, o altfel de biografie a celebrei mezzosoprane Viorica Cortez (Baroque Books & Arts). În 2015, volumul a fost republicat într-o nouă ediție la Editura Humanitas. În același an și la aceeași editură a fost publicat și volumul *Press Pass. Interviuri și pagini de jurnal de la Festivalul Internațional George Enescu*, edițiile 2011 și 2013. Cele mai recente volume sunt *ROSÉ* și *Café Gourmand* (Nemira, 2017, respectiv 2022), ultimul nominalizat la Premiile Observator Cultural. Din 2016, Marius este reprezentantul Televiziunii Române la lansarea globală a Calendarului Pirelli. A realizat interviuri cu personalități precum Sir Salman Rushdie, Amos Oz, Virginia Zeani, Eric-Emmanuel Schmitt, Andrei Șerban, Luciano Pavarotti, Hélène Grimaud, Abdulrazak Gurnah, Narine Abgarian, José Carreras, Ludmila Ulițkaya, Guzel Iahina, Jean-Yves Thibaudet, Joyce DiDonato, Djimon Hounsou, Whoopi Goldberg, Sir Antonio Pappano, Jordi Savall. În prezent, Marius Constantinescu realizează emisiunile *#IntrareLibera* și *Ediție limitată* (TVR Cultural), semnează editoriale de art & lifestyle, este MC pentru evenimente culturale de anvergură, susține cursuri și ateliere de perfecționare pentru publicul adult și este voce pentru audiobook-uri. Marius a fost editorialist pentru publicațiile *ELLE* și *Forbes Life*, iar din 2021 are o rubrică permanentă pentru blogul Editurii Litera.